



南京托马斯实验学校高中部开始招生

入学即获美国顶尖艺术学院预录取

5月15日上午,“剑桥大学中国遴选中心·艾思特(AST)官方考试中心”授牌仪式在南京托马斯实验学校举行,这标志着经剑桥大学中国遴选中心在全国的严格遴选,该校正式成为获官方授权的AST考试中心。当天还进行了另一项重磅发布:南京托马斯实验学校高中部今年9月正式开学,美国萨凡纳艺术设计学院预录取项目启动。

通讯员 邱鹏程



▶学生在上课

AST官方考试中心 正式落户南京托马斯实验学校

AST考试全称为“Aptitude Scholastic Test”,是中国首个国际标准化大学入学考试,被称为“国际高考”。

剑桥大学中国遴选中心执行副总裁、AST考试中心常务副主任刘雅卓介绍,AST考试的最大优势在于,立足国家基础课程,接轨国际教育测评体系,为中国考生量身定制,提供基于中国国家课程体系下的多元化海外升学新途径。对于参加高考的高中生而言,无需切换“备考赛道”,而有中外大学双向的双向选择,参加AST考试可与高考形成“双保险”;对于就读国际课程的高中生而言,参加AST考试可以增加被顶尖名校录取的几率。

试运行13年以来,AST考试已经累计选拔和输送了数千名就读中国国家课程的优秀高中生,叩开世界名校之门,接受优质的海外教育,其中有约180名学子有幸进入剑桥大学攻读本科。目前,已有十余所世界前30强大学认可AST考试成绩并作为本科录取参考依据,包括英国剑桥大

学、华威大学、杜伦大学等,新加坡南洋理工大学,新西兰奥克兰大学、爱尔兰圣三一学院等。

英国剑桥大学副校长 David Cardwell 教授通过视频向南京托马斯实验学校成为AST官方考试中心表示祝贺。他说,从2003年起,剑桥大学就通过安生教育集团遴选中国大陆地区的优秀高中生进入剑桥大学等顶尖名校。十几年来,由剑桥大学中国遴选中心选拔录取的学生,在剑桥的学业水平整体上表现优秀。

南京托马斯实验学校校长霍剑华表示,这次挂牌将促使学校积极探索教育创新方式,从幼儿园、小学开始就按照汲取和实践世界一流大学的选材标准和育才理念对学生进行培养,有剑桥大学教授专家参与的PBL、美国托马斯·杰斐逊科技高中的STEAM精髓教学也将被推上新的台阶。同时,为学校明年开设的、定向目标为剑桥大学/牛津大学培养人才的“剑桥精英班”打下基础,助力南京托马斯学子更好地冲击牛津、剑桥、美国藤校等世界顶尖名校。

高中部正式招生 学生入学即获美国顶尖艺术学院预录取

发布会上还进行了一项重磅官宣。南京托马斯实验学校副校长兼高中部执行校长张涛介绍,今年,学校与美国顶尖艺术学院——萨凡纳艺术与设计学院合作,开设高中艺术与设计特色项目班,学生入学即获美国萨凡纳艺术与设计学院预录取。目前,这一特色项目班正在火热招生中,今年9月将正式开学。

据介绍,萨凡纳艺术与设计学院是美国顶尖艺术设计学院,多个艺术专业排名在全美名列前茅,比如室内设计专业排名全美第一,动漫设计专业排名全美第三,服装设计、电影特效、游戏设计专业排名全面前五,平面设计、工业设计专业排名全美前十。很多毕业生都进入了世界500强公司。有别于一般意义上的中外合作办学项目或中外课程合作项目,该项目班是在美国萨凡纳艺术与设计学院教育资源参与下,以萨凡纳等世界顶级艺术学院为升学目标的定向培养项目,是一个中国高中段和美国大学段通过各自独立教学大纲教学并进行学段衔接的直通车项目。

此外,学生可选修与美国本土本

科生相同、可转学分的大学先修艺术课程;部分艺术领域课程或辅导将由萨凡纳等一批世界著名艺术院校专家、教授担任研究导师;萨凡纳的专家教授将为学生提供不定期的专业讲座或讨论会,以及可能的社区服务、职业实习机会等多种支持。此外,托马斯学校还提供升学规划、大学申请、个性化方案辅导等一体化升学指导服务,让学生更有信心冲击世界顶级艺术院校。既有美国一流艺术与设计大学的人学保障,学生也具备多种可能。这样,学生能安心学习,让家长也能对未来更放心。

是不是要有很好的绘画基础才适合就读呢?“有艺术基础的孩子我们很欢迎,但是零基础的,也不用担心。我们的艺术班并不是纯艺术,而是更偏向技术与艺术结合的应用。而且,我们的专业课程设置,都是围绕培养学生的艺术素养和国际视野展开。”张涛校长介绍,艺术班会有大量的主题活动,也会有很多打破围墙界限的校外学习机会,让学生有更多机会感染艺术气息。“由于艺术班的学生已经获得了萨凡纳的预录取,我们更能按照学生在艺术方面的发展需要,让学生在更广阔的空间去学习。同时,我们的艺术班更注重将来在艺术方面的应用,所以学生会接触到数学、科学、工程方面的知识。这种STEAM模式的学习,不仅能为他们进入大学做好准备,更为他们在人工智能时代就业提供更广阔的视野和空间。”

学校亮点

南京托马斯实验学校位于南京江北新区核心区,是江北新区重点引进和投资新建的一所K12民办国际化学校(覆盖幼儿园、小学、初中和高中),是新区招才引智的教育配套项目。

学校秉承全人教育理念,以国家课程为本,融合顶尖国际教育资源,创新教育模式,致力于为学生“打牢中国根基,拓展全球视野”,把他们培养成为未来“行走世界”的中国人。

●校训:修德、立人、行世界

●五大优势基因:

美国排名第一的高中托马斯·杰斐逊科技高中的STEAM/IBET教育体系和评价机制;剑桥大学导师团队的PBL实践教学;斯坦福大学的教师继续教育和提升体系;美国高瞻学前教育主动性学习理论和实践;与美国萨凡纳艺术与设计学院携手开设的“双录取”艺术与设计特色课程。

●四大办学亮点:

集团化办学 学校由专注国际化教育20多年的安生教育集团举办,是继上海、济南、合肥三所托马斯学校之后的第四所。四校教育教学资源共享,教、学、研一体化。

多元化课程 在扎实完成国家课程的基础上,融合高端国际教育资源,开展UOI、STEAM、IBET、PBL教学,培养学生创新素养。

国际化标准 双语+双能+双文化,学校对标国际一流大学人才选拔标准,实施中英双语教学,开展知识与能力并重的学习,培养学生的全球胜任能力。

个性化培养 学校实施小班化教育,班额在25人以内。学校开设丰富的选修课,为学生量身定制个性化学习方案。

欢迎探校

5月29日课程体验日活动 正在预约中

除高中外,初中、小学部的招生也正在进行中。5月29日(周六)上午,南京托马斯实验学校将举行课程体验日活动,欢迎学生、家长预约探校。

高中部
(预约对象:九年级、
十年级)



高中

初中部
(预约对象:六年级—
八年级)



初中

小学部
(预约对象:大班—五
年级)



小学

◀授牌仪式(左为剑桥大学中国遴选中心执行副总裁、AST考试中心常务副主任刘雅卓,右为南京托马斯实验学校校长霍剑华)



▲学生在打球



▶学生课间在做游戏

